



Państwowa Medyczna Wyższa Szkoła Zawodowa w Opolu

ZAMÓWIENIA PUBLICZNE

ul. Katowicka 68
45-060 Opole
komuszynskib@wsm.opole.pl

tel. +48 77 44 23 520
fax +48 77 44 23 517
NIP: 754-27-44-054

Państwowa Medyczna Wyższa
Szkoła Zawodowa w Opolu
ul. Katowicka 68
45-060 Opole
-10-

Opole, dnia 14.08.2014 roku

Znak sprawy: KZP.380.14.2014

Pismo znak: KZP.100.2014

Wykonawcy
wg rozdzielnika
www.bip.wsm.opole.pl

Sprawa: Świadczenie usług telefonii komórkowej wraz z dostawą fabrycznie nowych telefonów komórkowych i tabletów oraz usług Internetu bezprzewodowego dla PMWSZ w Opolu (nr sprawy: KZP.380.14.2014).

Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców do treści zaproszenia do składania ofert, zgłoszone w dniach 13.08.2014r.:

Zapytanie 1:

Piszę do Państwa w związku z zapytaniem ofertowym wystosowanym przez Państwo na świadczenie usług telefonii komórkowej wraz z dostawą fabrycznie nowych telefonów komórkowych i tabletów oraz usług Internetu bezprzewodowego. Czy zastanawiali się Państwo nad osobnym zakupem usług i sprzętu? Ze swojej strony wiem, że korzystniej finansowo dla Firmy jest kupno sprzętu od niezależnego dostawcy (moja Firma jest Partnerem Firmy Samsung i Klientom oferujemy sprzęt w atrakcyjnych cenach) a usługi u jednego z Operatorów. Bardzo proszę o przemyślenie mojej propozycji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązania. Zamawiający przygotował opis zamówienia tak, aby zakupić usługi telefonii komórkowej oraz urządzenia telekomunikacyjne u jednego Wykonawcy. Zamawiający określił standard sprzętu jednoznacznie i opcjonalnie podał jako spełniające wymagania co najmniej dwóch producentów jako równoważne rozwiązania, a także określił jednoznacznie oczekiwane minimalne standardy usług telefonii komórkowej. Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że będąc jednostką publiczną musi trzymać się przepisów określonych m.in. w Ustawie Prawo Zamówień Publicznych oraz Ustawie o Finansach Publicznych.

Zapytanie 2:

Pytanie: Pkt. 4.8 Ile klient chce dokupić w trakcie umowy i z jakich grup abonamentowych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie określić ilości dodatkowych numerów, których konieczność zakupu może wystąpić w trakcie realizacji umowy. W przypadku wystąpienia takiej konieczności Zamawiający przewiduje zakup usług z 2 grupy abonamentowej. W okresie trwania obecnych umów (w ciągu ostatnich 24 miesięcy) Zamawiający dokupił 2 dodatkowe numery telefonów.

Zapytanie 3:

Pytanie: Pkt. 4.12 Czy klient zgadza się na to żeby niewykorzystane środki przechodziły tylko na 1 miesiąc?

Koll

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Zapytanie 4:

Proszę o doprecyzowanie, jeśli chodzi o aparaty tel.: Czy klient zgadza się na inne marki tel. zbliżone technicznie do tych, które są wymienione w formularzu ofertowym?

Odpowiedź:

Tak, jednakże Wykonawca zobowiązany będzie podać również ceny dla telefonów o standardzie i parametrach takich samych lub lepszych od wyspecyfikowanych w formularzu ofertowym. W przypadku, gdy zaoferowane ceny telefonów przekroczą możliwości finansowe Zamawiającego, Zamawiający zastrzega sobie możliwość nie dokonania zakupu telefonów. Zamawiający podejmie decyzję o zakupie oferowanego sprzętu po analizie otrzymanych ofert.

Zapytanie 5:

4.3. Wnosimy o doprecyzowanie tego zapisu poprzez określenie, iż okres gwarancji dla terminali wyniesie 24 mies, dla akcesoriów 12 mies, bateria 6 mies, nośniki pamięci 90 dni (karty pamięci), z wyłączeniem produktów marki Apple (firma Apple udziela 12 miesięcznej gwarancji na swoje produkty na terenie Polski) Takie okresy gwarancji określają producenci tychże terminali, Wykonawca nie może sam wydłużyć tych terminów - gdyż to nie on określa warunki ewentualnych napraw (koszty napraw są po stronie producenta sprzętu jako gwaranta).

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w pkt. 4.3. zaproszenia do składania ofert i nie dokonuje modyfikacji w tym zakresie.

Zapytanie 6:

4.6. Wnosimy o doprecyzowanie - jaki obecnie status posiadają numery Zamawiającego w sieci obecnego Wykonawcy? czy umowy są związane umową lojalnościową - jeżeli tak to prosimy o podanie daty. Jednocześnie informujemy, iż w przypadku gdy umowy z obecnym operatorem nie dobiegły jeszcze do końca, niemożliwe jest ich przeniesienie do sieci nowego Wykonawcy w taki sposób aby odbyło się to bezkosztowo. W związku z tym, jeżeli Zamawiający podpisał umowę z jednym Wykonawcą, a obecnie chce rozwiązać ją przed upływem terminu jej obowiązywania, sam jest zobowiązany do pokrycia wszelkich należności z tej umowy wynikających. Wykonawca stoi na stanowisku, iż pokrywanie kar innego podmiotu wydatnie utrudnia podjęcie udziału w takim przetargu, gdyż koszty takie musiałby ująć w swojej ofercie, czego nie musiałby robić obecny operator. Sytuacja taka stawia w uprzywilejowanej pozycji obecnego operatora, a co za tym idzie, stoi w sprzeczności z zapewnieniem równych warunków dla wszystkich Wykonawców i uczciwej konkurencji, do czego obliguje ustawa PZP.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż okres obowiązywania obecnych umów na usługi telefonii komórkowej upływa: 14.08.2014r. (1 umowa), 23.08.2014r. (1 umowa) oraz 27.09.2014r. (15 umów).

Zapytanie 7:

4.7 Proszę o doprecyzowanie dotyczące 8 dodatkowych numerów? W jakim czasie będą zakupione? Na jaki okres umowy? Na jakich warunkach będą zakupowane dodatkowe karty sim? Ponieważ na etapie składania ofert żaden Wykonawca nie może przewidzieć daty aktywacji dodatkowej karty, a zatem nie może określić okresu trwania umowy dla tych kart - czyli poprawnie skalkulować oferty nie narażając się na straty finansowe. Wnosimy o określenie iż dodatkowe karty sim Wykonawca będzie dostarczał na warunkach zgodnie z zaproponowanymi stawkami w formularzu ofertowym z wyłączeniem ceny terminala, którego cena będzie ustalana w momencie realizacji takiego zamówienia w oparciu o czas pozostały do zakończenia umowy głównej

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż okres umowy dla zakupywanych 8 nowych numerów telefonów jest identyczny jak dla pozostałych 17 numerów i wynosi 24 miesiące. Dodatkowe numery należy rozumieć tak, że obecnie Zamawiający posiada 17 numerów telefonów, a konieczność zakupu dodatkowych 8 numerów wynika ze zwiększonych potrzeb Zamawiającego w tym zakresie. Zamawiający zakupi nowe numery niezwłocznie po wyborze oferty najkorzystniejszej.

Zapytanie 8:

W formularzu jest koszt za 1 MB transmisji, nie ratyfikujemy, co 1 MB, należy zwrócić uwagę że podany koszt będzie nieprecyzyjny Proszę o zmianę na koszt zgodny z taryfikacją.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość podania w formularzu ofertowym koszt transmisji danych zgodnego z taryfikacją operatora, jednak wymaga podania ratyfikacji oraz ceny.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **21.08.2014r. do godziny 10:00.**

Z poważaniem

Państwowa Uczelnia wyższa
Szkoła Zawodowa w Opolu
ul. Katowicka 68
45-060 Opole
-10-

KANCLERZ
mgr inż. Piotr Rajfur

Z-ca KANCLERZA

mgr inż. Jacek Fedorów

KIEROWNIK SEKCJI
Administracyjno-Gospodarczej

mgr Marek Przygoda

Samodzielny referent
ds. zamówień publicznych
i funduszy unijnych

mgr inż. Bartosz Komuszyński